

# 台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5725  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[churchnews@churchintaipei.org](mailto:churchnews@churchintaipei.org)

2016・5・22

## 二〇一六年春季國際長老及負責弟兄訓練

## 建造召會的事奉（四）

### 出於神的事奉

我們應該像亞伯拉罕那樣，相信神是獨一的源頭，是『稱無為有的神』。祂是創造的神，不需要使用材料作出甚麼；祂只要說話，就能從無創造出有。認識神是父，就是認識祂是源頭，是惟一的發起者，一切都是起源於祂，一切都是由祂而出。父神是宇宙中惟一合法的起源者，而聖靈是我們心中惟一合法的發起者。神必須是所有屬靈工作的起源者，祂的旨意必須管制我們所有事奉的起點。

召會中一切的工作和事奉，都必須是神發起的，也必須是照著祂的心意。真實的事奉都不能從我們裏面出來，只能從神出來；只有神發起的，才是啟示的事奉。神能算作是事奉祂，是祂工作的，都必須是神自己發起，神自己起頭的。在我們一切的事奉中，我們該想到神、敬畏神；我們該害怕我們為神所作的，不是神發起，乃是我們自己發起的。

我們要從深處學得，神只需要我們與祂配合，神不需要我們為祂作甚麼。我們要停下我們所有的主張、定規、看法，讓神說話，讓祂進來，讓祂發號施令。凡是事奉神的人，都當看見一個原則，就是神的工作，需要人的配合，但不要人發起。我們需要停下我們的一切，好明白神的旨意。要得著神啟示的惟一條件，就是藉著死。我們在事奉神的事上，要停下自己，好讓神有絕對的機會說話。

在哥林多後書三章五節和六節有事奉兩種不同的源頭。這兩種源頭，一個是『自己』，一個是『神』。五節的『自己』與六節的『字句』是相聯的，而五節的『神』也與六節的『靈』是一體的。憑著字句事奉神，就是憑著自己事奉神；憑著靈事奉神，就是憑著

神事奉神。憑著字句的事奉，怎樣就是在自己裏面，出於自己的事奉；憑著靈的事奉，也怎樣就是在神裏面，出於神的事奉。只有兩種事奉，分別出於兩種源頭。出於我們自己的事奉，是以我們自己為源頭，是我們自己憑著字句規條或儀式，而作出來的；是我們在神以外，向神獨立，不用倚靠神，不用尋求神，不用和神有交通，就能作出來的。出於神的事奉，要求我們倚靠神，尋求神，和神有交通，在神裏面，並絕對以神為源頭。這種事奉乃是出於神的啟示，靠著神的聖靈，也是為著神的目的。這種事奉需要我們活在靈裏，憑著靈的感覺而活，隨著那靈的引導而行。

出於神的事奉是必須和神有交通的，是不能和神脫節的。事奉神，每時每刻都需要和神有新的接觸。每一個出於神，能蒙神悅納的事奉，都是和神接觸，而摸著神的；都是一面接觸著神，一面事奉神。我們在神之外，無論憑著我們的熱誠，或是憑著我們別的東西，所有的事奉，都不是出於神的，所以都沒有屬靈的價值。

一個出於神，有屬靈價值的事奉，必是我們和神聯合，住在祂裏面和祂有交通。一面是祂在我們裏面運行，一面是我們在外面事奉祂。這種事奉，乃是神從我們裏面運行出來的一個舉動；從外面看，是我們事奉祂，但就裏面說，是祂在那裏運行。保羅事奉神，是一件神在他裏面運行的事。保羅事奉神，因著他將自己交給、讓給內住的神，將他自己的心思、情感和意志都服在神的管理之下，讓神佔有，讓神充滿。保羅裏面給神推動了，就有一個力量，使他外面非事奉不可；乃是神在他裏面，調和著他，推動他事奉。

我們事奉的源頭，該是神，該是靈，該是神在我們裏面的運行，該是神的靈在我們靈裏的運行、主張並帶領；從這些出來的事奉，才是出於神的事奉。

（劉孝倫）

### 報・告・事・項

- ◆ 美國國殤節特會，訂於五月二十七至三十日，在美國華盛頓哥倫比亞特區舉行，請聖徒代禱記念。

## 全時間訓練呼召見證聚會報導

# 神的經綸，神的夢

**全**時間訓練中心呼召見證聚會，台北場次於五月七日在三會所舉行。聚會從上午十時開始，與會人數超過七百人。在聚會中上台報號，表示願意參加今年秋季全時間訓練的青年聖徒共有七十一位；其中台北市召會的聖徒就有三十四位。另有多達二百五十位向主宣告願意參加往後其他各期訓練。青年人踴躍向主奉獻，實在感人。



▲受訓學員熱切歡迎與會聖徒

今年呼召聚會的主題是『神的經綸，神的夢』。藉著多媒體影片的播放，使眾人認識整本聖經就是神的福音，並且這福音的最高點，就是神成為人，為要使人在生命和性情上，但不在神格上成為神，好彰顯祂直到永遠。這是神的夢，也就是神的經綸。這時代的青年人必須受訓練，看見並傳揚這高品的福音。影片末了是倪柝聲弟兄的話：『神能否在這一代有出路，在乎這一代有沒有絕對的人。』主恢復中的青年人應該答應主的呼召，被成全，受差遣，向萬民作見證，終結這個時代。

隨後，一年級學員分享在訓練中受到的各方面成全，包括：職事、真理、生命、事奉、基督的身體、性格、心志和語言等八方面。接著，學員們見證蒙召參訓的歷程。有位弟兄學員分享，他讀完研究所後就在科技界力爭上游，召會生活越來越不正常，雖然頗有成就，卻反而深感虛空，許多人生夢想隨後也一一破滅，至終看清世事不過是這樣。現在參訓以後，纔經歷基督是他的滿足和一切。另有位姊妹學員見證，一畢業就獲得知名企業絕佳實習機會，認真工作，備受重用；但同事間惡性競爭，令她疲憊不堪，迫使她轉



▲全時間訓練呼召見證聚會

到主前，重建與主之間親密的關係。最後，姊妹答應主的呼召，放棄主管提供直升正職的大好機會，欣然參訓，宣告要贖回被蝗蟲啃食的光陰。有多位學員見證，因為得著主榮耀的顯現，而渴慕受成全、得裝備，使他們在面對家人為難或名利誘惑時，參訓心志仍能堅定不移。在每一位學員身上，都看見主親自的作為和帶領。

二年級學員則見證他們赴台島鄉鎮及海外等地開展，與主同工的經歷。他們喜樂的分享，主如何在他們身上有更深刻的製作，使他們經歷破碎，與同伴有真實的建造。在海外，他們竭力操練靈，突破語言、文化、環境的限制，與聖靈配合而行動。在柬埔寨建立了拜林Pailin召會，在印度建立了Faridabad召會，也加強了日本和尼泊爾的見證。在臺島開展，他們經歷身體的扶持，與當地聖徒同心合意，在雲林縣開展成立林內鄉召會，在台北市開展出第六十二會所。學員們在身體裏配搭開展福音，真是經歷主的祝福。



▲聖徒上台宣告，將參加訓練

最後，眾人喜樂高昂的唱著詩歌補充本詩歌八百七十一首：『在今天，更新奉獻』。在歌聲中，許多青年聖徒剛強上台，宣告他們向主的奉獻和心願，一生隨主往前，將祂計畫實現。與會的父老、服事者和同伴們，都齊聲堅定的『阿們』，回應並扶持他們向主的心志。願主興起更多青年人，與主配合，參加訓練，為著傳揚國度的福音，建造基督的身體，迎接主的回來！

（劉聖軍）

## 四十二會所牧養蒙恩分享

# 見證激勵，同心牧養

**四**十二會所跟隨全召會的帶領，實行週週劃定固定時間，送會到家探望聖徒，盼望能夠提高受浸聖徒的存留率，並堅固且恢復久未聚會的聖徒。

二月份本會所有六十八位聖徒參加文山一大區新春集調。在集調中，許多聖徒有增排和增區的見證。弟兄們說，不是等我們裝備好了才去牧養，乃是去牧養就得著裝備；不是等我們心情好才去牧養，乃是去牧養心情就能轉好；不是等我們有空才去牧養，乃是預定去牧養就能空出時間。弟兄姊妹得到幫助，個個靈裡高昂，帶進了會所上半年的展望交通和奉獻的水流。

因著聖徒們的奉獻和宣告，主在四十二會有往前的行動。一位弟兄有感於所居住的區域尚有許多聖徒還沒有穩定的聚會，便奉獻週週在八點下班後，前去探望一個個的家。另一位任職於大專校園的姊妹，更有負擔用中午休息時間，邀約學生來家聚會，盼望在她所在的校園裏的青年人能被神的經綸得著。

聖徒們因著牧養有了生命的經歷，並見證聖靈的工作。一位弟兄見證，當我們牧養人時，才真實的體會到：有許多的小羊正等待聖徒們去供應，雖然有時在兒童排服事之後就緊接著去看望，時間相當的緊迫，但當為著小羊學習否認己時，就經歷與小羊相調的甜美和喜樂，而小羊身上新鮮活潑的靈也成為我們的供應。藉著不斷的餵養，小羊們越來越敞開，越能操練運用靈禱告。有位初蒙恩的弟兄穩定的參加初信成全，也會主動分享生活中對主話的經歷。

我們需要探訪人使新人受照顧，召會也能得著擴增。願主繼續帶領更多聖徒藉著榜樣的激勵，過活力排的生活，使人數繁增，叫神的生命得著擴展，作主榮耀的見證！

(張哲豪)



▲聖徒送會到家，看望牧養

## 五十八會所親子排交通

# 神人生活，親子排

**今**年二月我們邀請北投大區的聖徒來交通如何經營兒童排，他們交通：兒童是大的福音、藉著兒童容易叩開社區中年輕家庭的家門。他們的區負責弟兄帶著全區的弟兄姊妹成立『親子排』，由爸爸和媽媽帶著孩子，一同操練在家裏過神人生活；家庭神人生活不是口號，他們將每天的晨興、晚禱、讀經等屬靈的操練，記錄在本子上，到了週五親子排時間，就一起有



▲父母一同服事親子排

家庭神人生活的展覽，而非只是家長的托嬰時間。

這交通使我們省察以往兒童排服事的虧缺，孩子長大就離開了兒童排，我們並沒有將福音種到孩子裏面和他們的家，我們迫切禱告，求主得著一個個的家。

從三月中開始，我們結合三個小區的力量，重新經營親子排，父母們就是師資團，在會前有充分的預備，率先進入操練的課程，有同一負擔要將神自己作到孩子裏面。父母們都親自帶著孩子在家裏操練讀經禱告的生活，讓孩子看見父母也在認真操練，同作孩子的榜樣。

四月的親子排，連續四週，操練性格『真』，爸爸們負責聖經故事和生活中對主真實的經歷，為了要分辨食物的真假，帶著孩子預備真材實料的食物；媽媽們則帶孩子操練詩歌和經節，加強孩子要『說話真，作人真』，將負擔傳輸給孩子。也將孩子每天實行所記錄的鼓勵簿本呈現在親子排中，使孩子得著正面的鼓勵，孩子們也藉此彼此學習互相激勵。

親子排結束後，父母親還有交通研討，學習更多以主的話語和教訓來教養我們的孩子。目前已有多個家，親子都一同操練。在這蒙福的範圍裏，家家扎根在召會生活中，成為福音的站口。願主將更多的家加給我們，同來為神家的建造。

(林蕭麗芬、蒲吳佳燕)



## 屬·靈·書·報·導·讀 (354)

# 從以弗所書看召會在基督裏的福分與地位 (第二十三至二十五篇)

書號：經 4268

本書係李常受弟兄於一九五三年九月至十月，在台北的訓練中帶領查讀以弗所書前半部的記錄編輯而成。

### 信息內容

**第**二十三篇是『恩典賜給人，是叫人傳基督那追測不盡的豐富』，二十四篇是『將神奧祕的經綸向眾人照明』，第二十五篇則說到『使徒保羅為召會的兩個禱告』。

### 真理要點

一、以弗所書三章八節說，『這恩典賜給了我這比眾聖徒中最小者還小的。』這節經文給我們看見恩典的真理和事實，就是這恩典乃是賜給眾聖徒中最小者還小的，因此在眾聖徒中沒有一個人不能蒙受這恩典。『這恩典』不是指得著恩賜，乃是指神給人得著，所以這恩典是任何弟兄姊妹都可以得著的。恩典是甚麼？恩典就是神的生命。保羅裏面的生命和我們裏面的生命是同一個生命，都是神的恩典。從這恩典裏面出來一個本能，就是恩賜；恩典產生恩賜。並且這個恩典賜給人，是叫我們將基督當作福音傳給人。

二、以弗所書三章九節說，『將那歷世歷代隱藏在創造萬有之神裏的奧祕有何等的經綸，向眾人照明。』這恩典賜給保羅，要他傳揚基督的豐富以及神奧祕的經綸。而這『經綸』說到神在宇宙中向著召會有一個行政、管理或安排。因此，我們需要來看神對於召會之奧祕的啟示：第一，這奧祕是關於基督的(4)；第二，是神在永遠裏所立的定旨(11)；第三，從前是隱藏的(5,9)；第四，如今啟示出來(3,5)；第五，是外邦人和以色列人同樣有分的(5~6)；第六，目的是要藉著召會，使諸天界裏執政的、掌權的，得知神萬般的智慧(10)。這些對於召會之奧祕的啟示，如今藉著使徒向我們照明出來了。

三、以弗所書中使徒為召會的兩個禱告，說出我們該有的認識與當有的經歷。第一個禱告中，使徒求神賜給我們智慧和啟示的靈，使我們充分的認識祂。首先，使我們認識神呼召的盼望，就是盼望身體得贖；其次，認識神在聖徒中之基業的榮耀；第三，認識神向著我們的能力；第四，認識召會是基督的身體，是那在萬有中充滿萬有者的豐滿。第二個禱告是要我們經歷父用大能使我們得以加強到裏面的人裏，使我們主觀經歷所看見的啟示。

### 生命經歷

一、這恩典賜給我們，是叫我們將這位追測不盡的基督當作福音傳給人，就是使神生在人裏面，使人與神聯合，被祂的豐富所充滿。因此我們若要把基督那追測不盡的豐富當作福音傳給人，就需要我們對祂有認識。我們認識的基督有多少，傳出去的基督就有多少。所以我們需要認識我們的主，將我們所認識、經歷並享受之基督的豐富傳給人。

二、召會的職事，就是將基督這豐富分賜眾信徒作恩典，給他們享受。因此，我們不只得到啟示知道基督的奧祕，還要傳揚基督的豐富，叫人知道神在祂奧祕的定旨裏對召會的安排。

三、使徒為召會的第一個禱告，說出我們該有的認識，使我們得著智慧和啟示的靈，好充分認識神在我們身上所作的。也藉著使徒為召會的第二個禱告，使我們不只有客觀的認識，更是得著主觀的經歷。因此，我們需要父用大能使我們得以加強到裏面的人裏，使我們得以經歷並享受。

### 問題研討

- 一、以弗所書三章八節所啟示的恩典是甚麼？
- 二、關於召會之奧祕的啟示與職事，有那六要點？
- 三、在使徒為召會的第一個禱告中，說出我們該有那四方面的認識？

(羅毅鴻)

### 下期豫告：

5月29日

《從以弗所書看召會在基督裏的福分與地位》第26~28篇

6月5日

《從以弗所書看召會在基督裏的福分與地位》第31~32篇